

• К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ



Я помню! Я горжусь!

Мы продолжаем рубрику о героях, сражавшихся с японскими захватчиками за наш родной край

ОТЛИЧНЫЙ СВЯЗИСТ

Каждое утро мы слышим появившиеся Сахалинского радио, последние известия из Москвы, бой Кремлевских курантов, величественную мелодию Гимна Советского Союза. Радио так прочно вошло в нашу обыденную жизнь, что внезапный перерыв вещания точно выбивает нас из колеи, создает то состояние, когда «чего-то не хватает».

Но жители района наверняка заметили, что подобные внезапные перерывы – исключительная редкость. И мало кому известно, что обязаны мы этим одному человеку – Владимиру Исаевичу Булгакову, электромеханику линейно-технического цеха. Это в его обязанности входит следить за техническим состоянием объектов радиовещания, ремонтировать при необходимости, быстро исправлять повреждения.

Но ведь от случайностей ничего не застраховано. Тогда на объект вызывают Владимира Исаевича. Бывает, что и среди ночи потревожат. Электромеханик обязательно придет. В любое время суток, в любой день – праздничный или воскресный, в любую погоду.

А закалку получил он в армии, прослужил в которой 17 лет – с 1943-го по 1960 год. Здесь же освоил специальность радиста. Способного молодого солдата заметили. Командир полка Герой Советского Союза полковник Акимов поручил ему ответственный участок – обслуживание радиосвязью штаба полка.

– Стояли мы тогда в Приморском крае, – вспоминает Владимир Исаевич. – Не скрою, рвались на запад, где шли тяжелые бои с фашистскими захватчиками. В штаб полка поступало очень много рапортов с просьбой о направлении в действующие части. Дело дошло до того, что комполка приказал

А. ГЕРУС.
Опубликовано в газете
«Родная земля»
05.05.1975 года.

НЕЗАБЫВАЕМОЕ

Свою службу ратную саратовский паренек, молотобоец Алексей Козин начал полвека тому назад. Призвали его в армию в 1938 году и направили к дальневосточным границам, где начались хасанские события. Схватиться с самураями он тогда не успел, но в разгроме их в августе 1945-го все же участвовал. А служба у Алексея, надо сказать, была почетная и ответственная. Он состоял при отдельной эксплуатации подводных работ особого назначения («ЭПРОН»).

В мирные дни в середине тридцатых годов Алексей успел закончить школу кочегаров, учился и водолазному делу. Поэтому в армии вскоре был передведен в аварийно-спасательный отряд. А тут Великая Отечественная грянула.

Несколько было на границах: из событий на Хасане и Халхин-Голе японцы уроков не извлекли.

И грозный час возмездия наступил. Каждый августовский День 1945 года был для него и боевых товарищ напряженным. К спасательному судну то и дело подходили «израненные» катера и даже подводные лодки, получившие пробоины в боях с японскими империалистами. И главстаршина А. Козин спускался под воду, латал военные суда. Но чаще всего доводилось из Совгавана выходить в открытый Тихий океан и там на месте оказывать помощь аварийным судам. В этой обстановке Алексей показал себя не только хорошим

И. ТОРПОКИН.
Опубликовано в газете
«Родная земля» № 106
от 03.09.1988 года.



Уважаемые макаровцы!
От всей души поздравляю вас с 70-летием годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Великая Победа навечно вписана в героическую летопись нашей страны. Ветераны войны, труженики тыла ценой своей жизни отстояли мир и свободу, право на жизнь для будущих поколений. Низкий вам поклон за ваш ратный и трудовой подвиг!

Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет мирной и счастливой жизни, уверенности в завтрашнем дне.

Н. ЗАХАРЧУК,
депутат Сахалинской областной Думы.

Уважаемые ветераны, участники трудового фронта, эсители района!

Примите мои поздравления с 70-летием годовщины Победы советского народа над фашистской Германией.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия.

Пусть небо всегда будет мирным, а солнце светит ярко.

С Праздником Победы!

Б. БОРИСОВ,
депутат Сахалинской областной Думы V созыва.

Дорогие ветераны и все жители муниципального образования!

Сердечно поздравляем вас с Днем Победы!

Желаем в праздник всей душой

Прекрасного здоровья, долголетия.

Пусть будет мирным небо над страной.

И счастливо живут пусть наши дети!

Совет ветеранов войны и труда.

Л. ВОРОНЦОВ

СОЛДАТАМ,

ПРОШЕДШИМ АД ВОЙНЫ

...Ты прошел сквозь войну,

через пекло по мукам

И вернулся, чтобы жизнь дать

и детям, и внука

Видишь, сколько колясок,

увитых цветами

Мы живем, потому что Вы с нами!!!

А сегодня Победе 70-летие!

Интересно, останется кто на 100-летие

Будет день, что не станет уже ветерано

Только б нам не забыть их горячие раны

Пусть земля расцветает,

колышутся маки

Наши внуки «войны»

пишут лишь на бумагах

И да здравствует Праздник великий и грозный

И охапки цветов

к Вашим ранам и звездам

Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Уважаемые горожане!
Примите теплые и сердечные поздравления с самым торжественным и почитаемым праздником – Днем Победы!

День Победы – самая трагичная и трогательная дата для любого россиянина. Победа в Великой Отечественной войне – подвиг и слава нашего народа. 9 мая – День Победы – неизменный, всеми любимый, трагичный и скорбный, но в то же время и светлый праздник.

В этот праздничный день хотим пожелать ветеранам крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни. Всем остальным мира, добра и семейного благополучия.

С Днем Победы!

Райком КПРФ.

ПАМЯТИ ОТЦА

ОТЕЦ!
Надо мною встаешь ты легко тенью.

ОТЕЦ!

Ты и в жизни был полон печали, смиренья,

И стоял ты всегда подле матери скромно.

Говорил очень мало

и очень негромко.

Сам рубахи латал, подворотничек пришивал.

Как жалею, что память моя неживая!

Что нельзя подойти, и обнять, и прижаться.

Остается по силам с забвением сражаться.

И не будет оно слишком долгим сраженье:

Все закончится нашим земным притяженьем.

Но пока дети, внуки гуляют землею,

Я надеюсь, и нас не забудут с тобою.

Под таким названием прошел смотр-конкурс к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в МБДОУ «Детский сад № 2 «Аленка» г. Макарова».

спели вокалисты из подготовительной группы «Б». Следующими в конкурсной программе были выступления подопечных Н. Д. Мордакиной. Под музыку И. Штрауса дети средней



группы «А» продемонстрировали танец «Салютики», держа в руках яркую мишуру. Не

мероприятие такого формата проводилось впервые, обычно к Дню Победы в стенах этого детского сада проходили утренники и концерты. В конкурсе приняли участие дети разных возрастных групп двух музыкальных руководителей. Жюри оценивало участников в трех номинациях: «Вокал», «Хореография» и «Живое слово». Первыми выступили воспитанники И. А. Маринич. Открыла мероприятие Вика Красильникова, эмоционально прочитав стихотворение «День Победы». Трогательное выступление продемонстрировала Вика Романченко. Со свечей в руках девочка прочла стихотворение «Свеча Памяти». Прочла пронизанный патриотической темой стих «Мы помним» и Алиса Макуха.

На смену поэтическим номерам пришел танец «Синий платочек» с легкими и плавными движениями юных танцовщиц. Праздничную песню «9 мая»



сколько песен было представлено этим музыкальным руководителем. Песня «О мире старшей группы «А» и песня «Защитники Отечества» по готовительной группе «А» торжественно прозвучали зале. Два стихотворения «День Победы» разных авторов зачитали Вероника Бестснова и Полина Маринич, каждая из юных дарований смела передать всю полно строк и переживания.

Итоги жюри подводили тщательно и единогласно и ределило победителей. В номинации «Вокал» пальму первенства вручили подготовительной группе «А», торжественно прозвучали зале. Две стихотворения «День Победы» разных авторов зачитали Вероника Бестснова и Полина Маринич, каждая из юных дарований смела передать всю полно строк и переживания.

Итоги жюри подводили тщательно и единогласно и ределило победителей. В номинации «Вокал» пальму первенства вручили подготовительной группе «А», торжественно прозвучали зале. Две стихотворения «День Победы» разных авторов зачитали Вероника Бестснова и Полина Маринич, каждая из юных дарований смела передать всю полно строк и переживания.

А. ЧИКИ